

# 下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

孙洁伟

家庭情况:本人与妹妹均为先天肢体残疾,一家靠母亲退休工资生活。

微心愿:微波炉

杨仁娣

家庭情况:本人患有智力残疾,照料她的女儿因车祸导致膝盖骨折。

微心愿:电热毯

王文毕

家庭情况:一户多残疾,本人、女儿、外孙女均有残疾。

微心愿:取暖器

许佳

家庭情况:本人患有精神残疾,需长期服药,家中父亲年老。

微心愿:电饭锅

周正龙

家庭情况:本人患有精神残疾,妻子在饭店打零工。

微心愿:电饭锅

许解放

家庭情况:一户多残疾,本人、女儿均有残疾。

微心愿:电热毯

王杏兴

家庭情况:儿子去世,儿媳中风,本人重残,需要妻子全天照料。

微心愿:取暖器

姜惠兴

家庭情况:本人眼盲重残,无妻无子女。

微心愿:电饭锅

孙洪元

家庭情况:本人残疾、重病,需长期治疗。

微心愿:电热毯

邵国旺

家庭情况:本人中风致肢体残疾,与高龄母亲居住。

微心愿:取暖器

## 两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;  
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“牛塘一社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系武进区牛塘一社区,电话:86398180

本期周末关爱走进武进区牛塘一社区

爱心回应

## 看到报道后, 他送来两大包纸尿裤

上期周末关爱走进天宁区兰陵街道浦北社区。浦北社区所辖小区大多是老小区,老年人较多,尤其是患病独居的老年人,成为社区关注的主要对象。

“报道刊出后,我们很快就接到好心人的电话。有的好心人送来善款,还有的好心人送来了生活困难居民所需的爱心物资。”浦北社区工作人员介绍,一位不愿透露姓名的好心人,拎了两大包纸尿裤来到社区送给许建新老人。

许建新是独居老人,生活困难。2022年冬季的一天,浦北社区社工吴昊在上门走访许建新时,发现他突发脑梗,躺在床上动弹不得。吴昊赶紧拨打急救电话,将其送往离家最近的德安医院,由于病情严重,又转到市中医院治疗。许建新老人的病情终于稳定了下来,但却丧失了生活自理能力和语言功能。考虑到许建新老人的实际情况,浦北社区为他落实了养老院和享受24小时的护理服务。

“爱心人士说,他在报纸上看到许建新的情况,并做了进一步了解后,知道他行动不便,每天都要用到纸尿裤,便买了送来社区。他说只想



社工把爱心人士捐助的纸尿裤送到许建新老人床边

尽己所能帮帮生活困难居民。未来他会继续做善事,用爱心传递更多温暖。我们社区工作人员也会继续努力,照顾好社区每一位生活困难居民!”社区工作人员说。

### 上期周末关爱捐助情况

花春雨	10元
爱心人士	10元
紫雨	10元
爱心人士	500元
梅	1000元
郑涵钰	30元
爱心人士	10元
小胖同学	30元
momo	50元
(定向捐赠给浦北社区陈网锁)	
谈辰昕	10元
爱心人士	60元
蕾儿	50元
爱心人士	100元
晨光美发:吴越来客	20元
爱心人士	500元
刘先生	20元
爱心人士	10元
忘忧草	8元
微微一笑不倾城~	20元
爱心人士	9元
爱心人士	50元
爱心人士	10元
唐艺哲	100元
亦文	10元
爱心人士	50元
(定向捐赠给浦北社区张国文)	
邹小丫	10元
一滴水	1000元
张瑞江	6000元
麦琪	30元
陆笪田野学校	20元
周予希	100元
赵女士	1000元
爱心人士	1000元
市慈善总会	2167.8元
两大包纸尿裤	

曾经因白发人送黑发人伤心了好一阵,如今想着要往前看、往好处看

## 孩子们生活越过越好,老两口感到欣慰

2019年,周末关爱曾报道过武进区牛塘一社区王杏兴一家的情况。王杏兴本人因中风脑梗导致二级残疾,王杏兴的大儿子王建良因为车祸变成植物人,多年来一直是儿媳在悉心照顾。去年儿媳因为长时间照顾儿子过于劳累导致中风,王杏兴的妻子没有精力同时照顾他和大儿子,于是一家人商量过后,决定把王建良送到疗养院,然而没过多少时间王建良就去世了。

如今儿媳回娘家养病,王杏兴和妻子两个人居住,小儿子王建军(化名)虽然不跟父母一起居住,但隔三差五总会过来帮忙。王杏兴说,大儿子走了,小儿子肩上的担子更重了,

如今他们夫妻俩没有什么大的心愿,就希望一家人能够平平安安、健健康康地就好。

提到孙子王文忠(化名),王杏兴非常欣慰:“孩子非常争气,找了一份薪水还不错的工作。”王文忠是王建军的儿子,孩子非常孝顺,经常来看爷爷奶奶。“大儿子去世的时候我们白发人送黑发人,伤心了好一阵,现在也该走出来了。”王杏兴说,自己和妻子得往前看,往好处看。王杏兴和妻子的经济来源只有失地农民退休工资,生活并不富裕,看着孩子们现在日子越过越好,老两口也因此感到欣慰。

她情系公益十余载

## 带动一群人 携手同行

“今年捐赠冬衣活动在这周六进行。”肖青是牛塘镇杨柳青书店的创始人,至今已有32年,有她主导成立的杨柳青助学公益协会近年来将募集到的冬衣、文具用品、实验器材等爱心物资捐赠到新疆及青海等地,今年的捐赠活动也在有条不紊地推进之中。

2007年,一次偶然的机会,肖青接触到武进区爱益阳光助学协会,从此开启了一段意义非凡的公益之旅。深知教育对于改变一个孩子命运的重要性,更明白知识能够点亮未来的希望,从那一刻起,肖青决定将自己的力量投入到公益事业中,为那些渴望知识、渴望改变命运的孩子们送去关怀与帮助。

“杨柳青”的公益之路,并非只是一个人的奋斗,更是一群人的携手前行。2015年,肖青在杨柳青书店的基础上创办了杨柳青艺术培训中心,她以自己的亲身经历带动机构的老师们一起投身公益。她的热情和坚持如同星星之火,点燃了大家内心深处的善良与责任感,在她的影响下,越来越多的家庭加入公益团队,每年过年之际,都会开展小书法家免费写春联送市民的活动。

2016年,牛塘丫河遭遇特大水灾。面对突如其来的灾难,肖青迅速行动起来。她第一时间向武进区红十字会捐助2000元,同时,她还关注到牛塘厚恕村一名高考后的孩子,为其捐助2000元,帮助困境中的他继续追逐梦想。之后的日子里,“杨柳青”陆续捐助了17名贫困学生,他们分布在青海、贵州、甘肃等地。

今年捐赠活动的捐助物品,有衣服和文具、图书等学习用品。这些饱含着关爱与祝福的物资,将再次被送到西部有需要的孩子手中,为他们的成长之路增添一份温暖与力量。



肖青在给孩子们上课